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BEVEZETÉS
bronxi City Islanden nőttem fel, ahol az utcánk 
a tenger parthoz futott. Gyerekként apály idején 
a parton sétáltam, és remeterák, tengericsillag meg 
minden más élőlény után kutattam, amiket csak partra 

mos a víz. Dagálykor az öbölben úsztunk. Ha nagyobb hullámokra 
vágytunk, átmentünk a Long Island-i Jones-partra. Minden hatalmas 
hullámnál három lehetőség közül választhattunk a nővérem és én: 
átugorjuk, alábukunk, vagy meglovagoljuk, és kivitetjük magunkat 
vele a partig. Még mindig érzem a sós víz okozta égető érzést az 
orromban.

A családom mindig imádott a vízparton lenni. A szüleim ma is 
abban a házban élnek. Minden nyári estén lemennek a partra, és 
csatlakoznak a "naplementét néző klubhoz": beszélgetnek a szomszé-
dokkal, miközben a hullámok zúgnak, a nap pedig lebukik a horizonton.

Miközben a könyveimen – A farm ana-
tó miája, Vissza a természethez és 
Az étel anatómiája – dolgoztam, mélyebb 
összefüggéseiben fedezhettem fel a vilá-
got. Ám mindegyik könyv létre hozá sá-
hoz több mint egy évre volt szükség, 
és utána el sem tudtam képzelni, hogy 
még egynek nekifussak. De aztán az 
olvasóknak köszönhetően megváltozott 
a véleményem. Rengeteg e-mailt kaptam 
a világ minden tájáról, amelyek arról 
szóltak, mennyire szerették a könyveimet. 

Az Instagramon láttam a gyerekeket, 
amint a könyveimből tanulnak, elviszik 
őket kirándulásokra, vagy másolják belőlük 
a rajzokat.

Sok kézzel írt levél is érkezett gyere-
kek től, sőt néhányan még rajzol tak 
is. Leírták, melyik könyvet szere-
tik a legjobban, mit szeretnek 
a természetben, melyik a kedvenc ételük 
vagy állatuk. Élvezettel olvasom ezeket 
a leveleket. A Maine-ben élő 12 éves 
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Lydia például ezt írta: "Már kiskoromtól 
arról álmodom, hogy tengerbiológus leszek. 
Gondolom, azért is, mert a tengerparton 
nőttem fel. Imádom a könyveidet, és 
nagyon szeretnék egy olyat, amelyik 
a tengerről szól. Azon gondolkodtam, 
vajon eldöntötted-e már, hogy írsz egy 
új könyvet, és esetleg megfontolnád-e, 
hogy ez legyen a témája.”

Eszembe jutottak a gyerekkorom 
tengerparti emlékei, az első alkalom, 
amikor búvárkodtam és színpompás 
halakat láttam. De felötlött bennem az 
éghajlatváltozás is, és hogy ez hogyan 
érinti a csodálatos óceánjainkat. Fel-
idéztem az éhező jegesmedvéket ábrá-
zoló rajzaimat. De legfőképpen Lydiára 
gondoltam, akiből tengerbiológus lesz, 
és minden gyerekre, aki írt nekem. 
Így döntöttem el, hogy készítek 
egy új könyvet.

Szóval ezért vagyunk itt.

Ismét segítséget kértem a fantasztikus 
John Niekrasztól, aki a Vissza a termé-
szet hez című könyvemben már 
közreműködött. John átfogó kutatásokat 
végzett az óceánok és tengerpartok 
növényeiről és állatairól. Igyekeztünk 
közülük annyit belevenni ebbe a könyvbe, 
amennyit csak lehetett. Közben pedig 
rengeteget tanultam azokról a tengeri 
állatokról, amelyekről még sohasem 
hallottam, pedig leesik tőlük az ember 
álla: a tengeri meztelencsigákról, 
az óriás tengeripókról és a leveles 

tengerisárkányról. Éjszakánként 
álmatlanul forgolódtam, amiatt aggódva, 
mi fog történni a csodaszép óceán-
jainkkal, ha tovább nő a nagy csendes-
óceáni szemétsziget, a teknősök pedig 
összetévesztik a nejlonzacskókat 
a medúzákkal, és megeszik őket.

Remélem, hogy e könyv révén sikerül 
bepillantanotok abba a hihetetlen tengeri 
élővilágba, amelyről nem is tudtatok 
eddig. Abban is bízom, hogy e könyv 
felhívja majd a figyelmeteket arra, hogy 
meg kell őriznünk ezeket az elképesztő 
növényeket és állatokat, és kívánom, hogy 
egyre több gyerek merítsen ihletet, és 
kapcsolódjon be óceánjaink megmentésébe 
és megóvásába.
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A FÖLD EGYEDÜLÁLLÓ 
ÓCEÁNJAI

Az óceánok a Föld meghatározó jellegzetességei. Ez az egyetlen ismert bolygó 
az egész univerzumban, amelynek jelentős része víz. Víz nélkül nincsen élet, 
az élet pedig maga is az óceánban vette kezdetét 3,5 milliárd évvel ezelőtt.

A Föld felszínének 71 százalékát víz borítja, de a tudósok még ma sem 
tudják biztosan, hogy honnan származik ez a víz. A víz az aszteroidákkal 
és üstökösökkel is érkezhetett a bolygónkra évmilliárdokkal ezelőtt, hiszen 
ezek gyakran tartalmaznak jeget. Ezenkívül van víz a Föld köpenyét alkotó 
kőzetekben is, valószínűleg ez is hozzájárult az óceánok kialakulásához.


